

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 7985

Joi, 31 martie 1983

4 pagini, 50 bani

Plenara Comitetului județean de partid cu activul

Ieri, la Sibiu, a avut loc plenara Comitetului județean de partid cu activul. Au participat membrii comisiei de revizie și ai Colegiului județean de partid, membrii birourilor comitetelor municipale și orașenești de partid, ai comitetelor comunale de partid, membrii Comitetului executiv al Consiliului popular județean, directorii și secretarii comitetelor de partid din întreprinderile care patronază unități agricole, membrii biroului Consiliului județean al agriculturii, membrii biroului executiv al Direcției județene pentru agricultură și al Uniunii județene de cooperative agricole de producție, directorii și secretarii de partid din I.A.S., S.M.A., A.E.I. și stații de cercetări, președinții cooperativelor agricole de producție, cadre de conducere din C.U.A.S.C.-uri, activiști de partid, de stat și ai organizațiilor de masă, ziaristi.

Plenara a adoptat următoarea ordine de zi:

1. Referat cu privire la sarcinile reiesite din documentele Plenarei C.C. al P.C.R. din 23-24 martie a.c. și măsurile ce trebuie luate pentru îndeplinirea pe mai departe a sarcinilor ce revin județului nostru din hotărârile Congresului al XII-lea și ale Conferinței Naționale a partidului, din cuvântările secretarului general

al partidului — tovarășul Nicolae Ceaușescu.

— Programe de măsuri privind îndeplinirea hotărârilor adoptate de Conferința Națională a P.C.R. din 16-18 decembrie 1982.

— Aprobarea angajamentelor de depășire a planului pe 1983.

2. Raport privind preocuparea Comitetului județean, comitetelor municipale, orașenești și comunale de partid, a consiliilor populare, a organelor de specialitate și a unităților agricole pentru îndeplinirea Programului de dezvoltare a agriculturii în primii doi ani ai cincinalului. Programul de măsuri privind dezvoltarea agriculturii în 1983-1985.

3. Raport cu privire la activitatea desfășurată de Comitetul județean, de organele și organizațiile de partid pentru întărirea numerică și calitativă a rindurilor partidului. Efectivul, compoziția și structura organizației județene de partid la 31 decembrie 1982.

4. Raport privind activitatea desfășurată de Comitetul județean, de organele și organizațiile de partid, de stat, de masă și obștești, pentru selecționarea, creșterea și promovarea cadrelor. Măsuri ce se impun pentru asigurarea județului cu cadre în toate sectoarele de activitate.

5. Raport privind preocuparea Comitetului județean, organelor și organizațiilor de partid, de stat, de masă și obștești pentru aplicarea Hotărârii C.C. al P.C.R. și a prevederilor Legii nr. 1/1978 privind soluționarea propunerilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii.

6. Rapoarte din partea unor cadre cu muncă de răspundere asupra modului în care au ajutat organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea sarcinilor ce le-au avut privind contractarea și livrarea produselor agroalimentare la fondul de stat.

La primul punct al ordinea de zi, a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, care a relevat faptul că, prin munca plină de abnegație a întregului nostru popor, bilanțul activității economico-financiare pe 1982 este în general pozitiv. Așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., s-a acționat cu mai multă răspundere și fermitate, în întreaga economie, pentru întărirea bazei tehnico-materiale, pentru afirmarea în viață a principiilor autoconducerii muncito-

(Continuare în pag. a III-a)

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană

Miercuri a avut loc în Capitală plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană din Republica Socialistă România, care a analizat sarcinile ce revin Consiliului în lumina hotărârilor Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român.

Tovarășul Eduard Eisenburger, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, a prezentat Raportul Consiliului.

Plenara Consiliului național al oamenilor muncii de naționalitate germană a relevat marea importanță a hotărârilor adoptate de Conferința Națională a Partidului Comunist Român, care asigură

înaintarea fermă a țării noastre pe calea luminoasă a edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Toți cei care au luat cuvântul au evidențiat realizările remarcabile obținute în dezvoltarea tuturor județelor patriei, pe tărîm economic, social-cultural și edilitar, ca urmare a aplicării consecvente a politicii partidului de repartizare armonioasă a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării.

În cadrul dezbaterilor s-a subliniat că o strălucită victorie a Partidului Comunist Român, una din marile cuceriri

(Continuare în pag. a IV-a)

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară

Miercuri, 30 martie, a avut loc la București plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară din Republica Socialistă România, care a analizat sarcinile ce revin consiliului pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român.

În cadrul plenarei, tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, a prezentat raportul cu privire la problematica înscrisă pe ordinea de zi.

Cei ce au luat cuvântul — muncitori, maiștri, ingineri, țărani cooperatori, oameni de știință, artă și cultură — și-au exprimat deplina satisfacție și mândrie pentru realizările de însemnătate istorică dobândite de poporul român în procesul edificării noii orînduirii, cu deosebire în ultimii 18 ani, de cînd în fruntea partidului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului nostru și au dat o înaltă apreciere contribuției determinante a secretarului general al partidului la stabi-

(Continuare în pag. a IV-a)



Utilaje moderne pentru finisarea sacourilor la întreprinderea de confecții „Steaua roșie” Sibiu. Foto: Fred NUSS

Pe marginea recentelor decrete ale Consiliului de Stat

În interesul sporirii producțiilor agricole, al bunei aprovizionări a populației

Recent, s-au publicat o serie de decrete ale Consiliului de Stat ce constituie un puternic stimulent în creșterea animalelor, în întărirea ordinii și disciplinei în tăierea și vânzarea animalelor, în comercializarea produselor agroalimentare. Noile documente se înscrisu pe linia preocupărilor constante ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru dezvoltarea și modernizarea agriculturii, pentru sporirea rapidă a producției agricole și a livrărilor la fondul de stat, pentru o mai bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și asigurarea cu materii prime a economiei naționale.

Noile măsuri prevăzute de Decretul pentru modificarea și completarea Decretului Consiliului de Stat nr. 395/1981 privind contractările și achiziții-

le de animale, păsări și produse animale urmăresc, în principiu, îmbunătățirea sistemului de premiere și de încurajare a creșterii animalelor, atât de către unitățile agricole socialiste cât și de către producătorii individuali. Concomitent, urmăresc o mai bună cointereseare a îngrijitorilor și a personalului de conducere. „Ceea ce e nou în acest decret — se spune în cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu, în cadrul recentei ședințe a Consiliului de Stat — este faptul că o parte însemnată din primele acordate pentru creșterea vițelilor revin direct îngrijitorilor și celor ce concură la asigurarea unei rate înalte de natalitate. Pe această bază, un îngrijitor de la o cooperativă sau altă unitate de stat poate avea venituri suplimentare anuale de la 2 000 la 4 000 — 5 000 lei în

raport cu numărul de vaci și juninci pe care le va îngriji. De asemenea, și personalul care are o activitate directă în realizarea unei natalități sporite, inclusiv medicii veterinari și șefii de ferme, au posibilitatea de a câștiga suplimentar pînă la 4 000 — 5 000 lei anual”. În cazul producătorilor individuali, primele respective revin în întregime fiecărui crescător.

Celelalte două decrete — cu privire la declararea animalelor, înstrăinarea și tăierea bovinelor și cabalinelor și cel privind vânzarea produselor agricole de către producătorii individuali, precum și unele măsuri pentru asigurarea res-

(Continuare în pag. a IV-a)

ACTUALITĂȚI

Videoteca — jazz

Cu ocazia Festivalului de jazz sibian, Biblioteca americană din București organizează zilnic, timp de două săptămîni, între orele 10-12 și 17-19, în sala de marmură a Casei de cultură a sindicatelor videoteca — jazz. În program „Mari personalități ale jazz-ului contemporan”: Duke Ellington, Chick Corea, Dizzel Gillespie, Stan Kenton, Eubie Blake și alții. Pentru grupuri-

le organizate, la cerere, videoteca poate funcționa și în afara orelor menționate.

Seară de romanețe

Astăzi, în ultima zi a lui Mărțișor, de la ora 19,30, la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie are loc un spectacol de varietăți și romanețe. Desfășurat în prețuia de... 1 aprilie, spectacolul — ne asigură organizatorii — va fi presărat cu numeroase surprize de gen... Fără a fi cîtuși de puțin o avanpăcăleală, se anunță circulația regulată a autobuzelor pe ruta Sibiu — Cisnădie și retur...

Din cronica întrecerii socialiste

Un nou aliaj

La întreprinderea „Textila” din Cisnădie se experimentează cu bune rezultate noile cuțite — lipite cu o rășină specială —, folosite la tăierea firelor de plus la mașinile de țesut covoare plușate „Gripper-Axminster”. Acestea sînt rezultatul unor preocupări mai vechi ale specialiștilor din compartimentul de cercetare al întreprinderii, condus de ing. Nicolae Mușat, prin care se urmărește înlocuirea aliajului de argint (din import), ce se folosea la lipirea cuțitelor. Pentru lipirea părții active a cuțitelor aflate în probe s-a folosit rășină epoxidică, ceea ce va permite ca de acum înainte cuțitele să fie executate complet în unitate.

Preocupări pentru reducerea consumului de energie electrică

Consumul de energie electrică va fi redus cu 20 la sută. Atît prevăd calculările vizînd efectul montării unor limitatoare de oprire a mersului în gol la războaiele de țesut, din aceeași întreprindere cisnădiană. Deși limitatoarele nu sînt o noutate, ele au fost folosite pînă acum cu predilecție în întreprinderile constructoare de mașini. Specialiștii de la „Textila” au rezolvat însă o serie de probleme ridicate de specificitatea locului de muncă în industria textilă, iar în momentul de față primele limitatoare se află în probe.

Luna cărții în întreprinderi și instituții

Incepând de miercuri, 1 aprilie, în toate întreprinderile și instituțiile din județ vor avea loc o serie de manifestări politico-educative și culturale în cadrul Lunii cărții în întreprinderi și instituții, acțiuni grupate pe trei decade: decada cărții social-politice, decada cărții tehnico-științifice și decada cărții beletristice.

Iată câteva din acțiunile programate pentru ziua de 1 aprilie:

• Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie, ora 12: Simpozion: „Contribuția tovarășului Nicolae Ceaușescu la îmbogățirea teoriei și practicii revoluționare socialiste”; vernisajul unei expoziții de carte social-politică.

• Mediaș, întreprinderea „Emailul roșu”, ora 15. Simpozion: „Educația tineretului în spiritul patriotismului și umanismului re-

voluționar”; Clubul I. E. Caragiale, ora 15. Dezbateri: „Politica P.C.R. de dezvoltare a bazei de materii prime și energetice”.

• Copșa Mică, clubul I.M.M.N., ora 9. Simpozion: „Importanța cărții social-politice în educarea comunistă a maselor de oameni ai muncii”.

• Sibiu, Clubul C.F.R., ora 19. Expoziția de carte social-politică, sub genericul „Din gândirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului”. Prezentarea lucrării tovarășului Nicolae Ceaușescu, „General și particular, național și internațional în revoluția și construcția socialistă”; Întreprinderea „Steaua roșie”, ora 14. Întâlnire cu autorii cărții „Sibiul și tinutul în lumina istoriei” — N. Jippa și N. Nistor. Expoziție de carte social-politică și istorică.



Cadre în pregătire pentru industria textilă — în prezent eleve în timpul practicii productive în atelierul tricatat al Grupului școlar textil „7 Noiembrie” Sibiu. Foto: Fred NUSS

De la Agenția Tarom

Incepând cu data de 1 aprilie a.e., cursa internă pentru transport aerian București — Sibiu — București va circula după orarul de vară:

Plecare București ora 7,50, sosire Sibiu — 8,45; Plecare Sibiu, ora 9,20, sosire București — 10,15. Din 16 mai a.e. se va introduce a doua cursă cu plecarea din București ora 17,50 și sosire la Sibiu ora 18,45. Plecare Sibiu 19,15, sosire București 20,10. Duminica nu circulă.

Viața condamnă ineptiile, iar noi le... „fotografăm”

Pseudodisertație despre modul în care se cumpără o casă

Dorești să ai o casă? Nimic mai simplu. Nu trebuie să fi trecut pe tabelul de priorități din întreprindere, nu este nevoie să faci contract cu O.J.C.V.L., ci numai să-l cunoști pe Teofil Bologa. Modul său „original” de rezolvare a problemelor locale a fost probat și a căpătat „certificat de calitate” din partea cetățeanului F. C. din Sibiu, str. Viile Sibiului.

Deci să vedem cum și-a „cumpărat” casă sus-numitul nostru concitadin. Simplu, prin intermediul lui Teofil Bologa, 28 de ani, cu antecedente penale, eliberat condiționat la 5 iunie 1982, fiind ispășea o condamnare de 2 ani și jumătate pentru înșelăciune în dauna avutului personal și trafic de influență. Teofil Bologa, care se prezintă cu nonșalanță și — culmea! — este crezut fără nici o verificare drept lucrător al Consiliului popular municipal Sibiu, membru — nici mai mult nici mai puțin — al „Comisiei pentru vânzarea locuințelor persoanelor care părăsesc definitiv țara”.

Îi pune la dispoziție lui F.C. o listă cu „membrii comisiei” și îl încasează de 75.000 lei, chilipir nu alta și asta pentru că îi face el o reducere, fiindcă îl vede om serios și „necăjit”. F.C. îi dă banii în mod

discret, bineînțeles fără martori, bat palma și omul nostru se pune pe așteptat. Săturându-se, probabil de o astfel de îndeletnicire, în ianuarie 1983 F.C. dă semne de nervozitate. Drept urmare se iau măsuri. Cetățeanul primește o telegramă prin care este invitat să se prezinte pentru cumpărarea imobilului, semnată Mihăilescu. Care Mihăilescu, chiar dacă nu exista decât în mîntea escrocului, nu ezită în telegramă să-i ureze lui F.C. ... La mulți ani.

Sosind momentul adevărului omul se adresează miliției. În mod operativ este arestat escroc. Dar, de, obrazul subțire... banii s-au evaporat între timp. Desigur infractorul va suferi rigorile legii. Dar o întrebare își face loc cu acuitate. Cum pot fi astfel înșelați oamenii? Răspunsul este, pe cât la îndemână, pe atât de amar. Persistența unei concepții retrograde, străină modului nostru socialist de viață, demnității noastre socialiste și anume că „totul se poate aranja cu bani”.

După cum se vede F.C. nu a „aranjat” cu bani ci s-a aranjat de bani.

Rubrică realizată de Octavian RUSU, cu sprijinul Miliției municipale Sibiu

Din istoria presei

Joi, 24 martie, la Școala generală nr. 6 din Mediaș a avut loc susținerea lucrării pentru gradul didactic I: „Contribuții la istoria presei românești din Mediaș în perioada interbelică”. Lucrarea, prezentată de prof. Petru Bobei, constituie o incursiune aprofundată asupra ziarelor și periodicelor culturale „Drumul nostru”, „Gazeta Mediașului”, „Mureșul”, „Vocea Tirnaveilor”, „Darul”, „Mediana” și „Lanuri”, apărute la Mediaș între anii 1933—1941.

Comisia de susținere a lucrării a fost prezidată de prof. univ. dr. Mircea Zăciu de la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, iar raportul asupra lucrării a fost prezentat de conferențiar univ. Maria Protase, de la aceeași universitate.

TURISM-DRUMETIE

Clubul „Amicii munților” din Sibiu organizează următoarele acțiuni: • duminică, 3 aprilie, excursie medie cu bicicletele pe traseul: Sibiu — Cristian — Rîul Mare — Valea Dănesii. Întâlnirea la Stația PECO de pe Șos. Alba Iulia, ora 8,30. • în 3 aprilie, drumetie medie, pe traseul Rășinari — Fraga — Rășinari. Plecarea cu tramvaiul de Rășinari, ora 9, echipament de munte • în 3 aprilie, drumetie grea pe traseul: Păltiniș — Valea Dănesii. Plecarea cu autobuzul de Păltiniș, ora 7. Echipament de munte.

Sfatul specialistului

Pesta porcină este una dintre cele mai năprasnice boli ale porcului care a produs și mai produce pagube deosebite în rândul animalelor domestice și sălbatice. Boala este specifică porcului și mistrețului, acesta din urmă constituind adevăratul rezervor natural de infecție. Ciuma porcilor cum mai este denumită popular devine cu atât mai periculoasă cu cât măsurile de combatere prin tratamente medicamentoase nu dau nici un rezultat. Singura măsură eficientă, economică și practică este vaccinarea antipestoasă porcină operațiune obligatorie pentru toți deținătorii de porci — acțiune care se efectuează de 2 ori pe an — primăvara și toamna.

Prin măsurile luate de către organele veterinare din țara noastră pesta porcină a fost lichidată pe întreg cuprinsul țării, dar cu toate acestea atenția specialistilor veterinari este mereu trează, atita timp cât rezervorul natural de boală, respectiv mistreții continuă să dea bătăie de cap tuturor crescătorilor de animale.

Pesta porcină apare de obicei în anotimpurile răcoase, dar poate fi prezentă și primăvara și vara. Boala evoluează sub formă supraacută, acută, subacută și mai rar sub o formă cronică. În ultimii ani s-a mai semnalat și o formă atipică de pestă. În forma acută și subacută mortalitatea poate atinge 90 la sută din efectivele de porci.

Primul semn de boală este temperatura ridicată (40,8—42°C).

SPORT... SPORT...

Șah Eugenia Ghindă — noua campioană la șah

• Săptămîna trecută la Mediaș a fost desemnată campioana ediției 1982 la șah. După ultima întâlnire de baraj dintre maestrele Eugenia Ghindă și Ligia Jicman, clasate la egalitate de puncte, respectiv 2 pentru fiecare, conform regulamentului competiției, prima — care avea victorie directă asupra adversarei sale (obținută în turneul final din decembrie trecut) — câștigă întrecerea și devine campioana ediției 1982. Eugenia Ghindă este maestra a sportului din 1977 și este legitimată la Universitatea București. • Marele maestru internațional Victor Ciocâltea, prezent la Mediaș în calitate de arbitru al barajului final feminin de șah, a susținut joi după-amiază în sala de șah Sparta, un simțtan la 34 de mese, cu o selecționată locală. Rezultat final: 27½—6½ puncte în favoarea marelui maestru. Avînd o comportare foarte bună, medieșeni Andrei Forgas (Gaz metan), Laura Moldovan (Sparta), Oskar Petzold (Vitrometan) și Pe-

tru Schuster (Sparta) au obținut victorii la marea maestră, iar alți 3 tineri șahiști medieșeni au obținut remize. • Duminică dimineața, tot în sala Sparta, s-a desfășurat întâlnirea amicală anuală de șah dintre selecționatele de juniori ale municipiilor Sibiu și Mediaș. La junioare s-au disputat 7 întâlniri, rezultatul fiind de 3½—3½ puncte. Băieții au susținut 14 întâlniri, rezultatul fiind și aici tot egal, respectiv 7—7 puncte. În luna mai va avea loc la Sibiu returul acestei întâlniri. • Șahistul Iuliu Lakadat (Sparta) a participat recent la Brașov la întrecerile finale de șah, competiție organizată de Ministerul Justiției sub egida „Daciadei”. Comportându-se bine, sportivul medieșean a ocupat locul I pe țară. • Echipa mixtă Sparta Mediaș va susține duminică, 3.IV., cea de a doua partidă de calificare în divizia B. În această a doua etapă interjudețeană șahiștii medieșeni vor înfrîna echipa Hidromecanica Brașov.

Mihai TACĂL

Campionatul județean de fotbal

Rezultatele tehnice ale etapelor 20 și 21: Relee — C.F.R. 3—1; Automecanica — Record 2—1; Metalul Sibiu — Progresul D. 2—1; Unirea — Construcții 1—0; C.S.U.-T.C.I. — Sparta 1—1; Textila — A. S. Mecanica 0—3; Firul roșu — Metalul Copșa 2—0; Metalul Copșa — Textila 3—0; A. S. Mecanica — C.S.U.-T.C.I. 2—1; Sparta — Unirea 0—3; Amortizorul — Metalul Sibiu 1—2; Progresul — Automecanica 2—2; Record — Relee 1—1; C.F.R. — Carbosin 1—1.

Etapa a 22-a

• C.S.U.-T.C.I. — Metalul Copșa 0—1 (0—0). Arbitru Cr. Orăștianu a condus cu numeroase greșeli o partidă în care au evoluat formațiile: C.S.U.-T.C.I.: Popescu — Jurcă, Stănilă, Costea, Diaconescu — Ghițoacă, Stănilă M., Miron Ion — Iamșek (Diaconu), Hanea, Popa (Dobre). Metalul: Fleischer — Iancu, Nicolaescu, Bucur, Crasnavaț — Lăcuț, Huszar, Stîngu (Boroican, Groza) — Mărgineanu, Tatu, Paul Sorin. • Metalul Sibiu — Construcții 0—1 (0—0). Joc aprig disputat în care constructorii au combinat mult mai bine și au învins grație golului înscris de Stîngaci în min. 53. • Carbosin — Record 2—0 (0—0). • Automecanica — Amortizorul 3—0 (1—0). • Unirea — A.S. Mecanica 1—0 (1—0). Onerii au

învins meritat dar destul de greu, metalurgistii sibiieni apărîndu-se bine și contraatacînd periculos. Unicul gol al partidei a fost înscris de Popa Savu în min. 2. • Textila — Firul roșu 2—0 (1—0). Au înscris G. Sălcudeanu și T. Muscă. • Relee — Progresul 3—1.

V. MARA

Clasamentul campionatului județean de fotbal

1. Unirea Ocna	20	14	5	1	42	7	33
2. Metalul Copșa Mică	19	13	3	3	36	14	29
3. A. S. Mecanica	20	12	3	5	36	23	27
4. Sparta	19	9	4	6	28	27	22
5. Automecanica	20	9	4	7	28	28	22
6. Metalul Sibiu	20	10	1	9	31	29	21
7. Relee	19	7	6	6	33	32	20
8. Record	19	7	5	7	24	25	19
9. Construcții	19	7	4	8	19	13	18
10. Firul roșu T.	19	8	2	9	26	27	18
11. Progresul D-veni	19	7	3	9	30	28	17
12. Carbosin	19	7	3	9	19	25	17
13. C.S.U.-T.C.I.	20	5	6	9	23	28	16
14. Amortizorul	19	5	1	13	18	36	11
15. C.F.R.	19	3	4	12	27	44	10
16. Textila	20	3	4	13	10	44	10

Pesta porcină

Respirația este accelerată, pofta de mîncare scade sau dispare cu desăvîrșire, animalele devin apatice. Porcii bolnavi au tendința de a se afunda cu capul în așternut. După 2—3 zile de la îmbolnăvire se instalează o conjunctivită exudativă sero-mucoasă apoi muco-purulentă. Starea generală a animalului se agravează mereu. Porcii stau în permanentă în decubit sterno-abdominal. Respirația devine dispneică dureroasă, discordantă, tuse grasă, chintoasă, răgușită, jetaj nazal muco-purulent abundent. Dacă la începutul bolii porcii au constipație — după 2—3 zile se instalează diaree galbenă-verzuie rău mirositoare. La porcii albi leziunile cutanate sînt mai vizibile. Pielea se înroșește, apoi devine violacee. Tulburările nervoase nu lipsesc în pesta porcină, apariția lor complicînd și mai mult tabloul clinic al bolii.

Spatul nu ne permite o descriere mai amănunțită a bolii, oricum deținătorii de animale au obligația ca ori de cîte ori au suspiciuni de pesta porcină să anunțe fără întârziere medicul veterinar oficial singurul în măsură să stabilească un diagnostic cu certitudine și să aplice cele mai adecvate măsuri de combatere în „FOCAR” și de prevenire a bolii în curțile învecinate.

În ultima perioadă de timp spre regretul nostru în municipiul Sibiu și în contradicție cu Legea sanitară veterinară nr. 60/74 și-au făcut apariția o serie de nechemati care practică o activitate sanitar-veterinară

empirică fără nici un suport tehnic și științific. Măsurile luate de așa zisii „DOFTORI DE OCAZIE” adeseori sînt eronate — greșeli care concurează în cele din urmă la difuzarea bolii și la aplicarea tardivă a mijloacelor eficiente de combatere.

În momentul de față pe întreg teritoriul municipiului Sibiu se desfășoară vaccinarea antipestoasă porcină de primăvară. Operațiunea se execută de către personal autorizat din cadrul circumscripției veterinare Sibiu. Se supun vaccinării toți porcii care au împlinit vârsta de 2 luni. Sînt scutiți de la vaccinare porcii slabi-bolnavi-subalimentați, scroafele în ultima lună de gestație și în primele 2—3 săptămîni după fătare și porcii sub vârsta de 8 săptămîni.

Deținătorii de porci sînt rugați ca ori de cîte ori introduc animale în gospodăria lor să anunțe neîntîrziat serviciul veterinar Sibiu, str. Drumul Oanei nr. 2, telefon 17101 în vederea vaccinării antipestoase a porcilor nou achiziționați sau a porcilor care au împlinit vârsta de 2 luni precum și scroafele care nu au fost vaccinate din motivele mai sus menționate.

Este spre binele tuturor ca atunci cînd se cumpără porci să se rețină numele și prenumele vinzătorului (adresa exactă) deoarece în caz de apariție a pestei porcine stabilirea originii bolii are o însemnătate deosebită.

Dr. I. MĂRGINEANU
Medic primar veterinar, Circumscripția veterinară Sibiu

11, meil
anin
seria
dă”,
12,50
ie bu
16,05
ta. 1
amor
16,30
tului
seri.
20,30
torni
tă. 20
—
21,15
realit
serial
trăma
22,30

C

SIB
„Căde
romar
rele
19,30.
lor 10
uă se
17: 20
„Ordo
focul”,
și „Ma
12: 14.
MEI
sul: „
9: 11,
18,15;
lui: „C
rele 1
20,30.
CISN
vocale
orele
DUM
„Cursa
rele 9:
OCN
„Inghiț
și „Sa
rului”
Te

Entre
dețean
comuna
Baia c
Casteri
13972;
nal 14
Intre
rețele
I.R.E.S.
te elec
Autog
nr. 1 Ir
Autogar
Pomp
Salva
Taxim
rat 053.
Miliție
teană 3
municip
Agent
11157;
De voia

T
de
Teatru
Sibiu,
prezintă
premiere
lampa f
Nina C
„1001 de

me

După
mează
de se
vică,
relati
varia
fla
deră
ves
mir
se f
iar
13
tiniș str
măsoară
Bilea La

Plenara Comitetului județean de partid cu activul

(Urmare din pag. 1)

rești și autogestunii economico-financiare, fapt care se reflectă pozitiv în sporirea rentabilității economice, în îmbunătățirea rezultatelor financiare și asigurarea unui echilibru financiar ferm.

În raport s-a menționat că, și în județul nostru, anul 1982 a fost bogat în realizări, în industrie, în agricultură, în toate celelalte domenii ale vieții economico-sociale.

După cum se cunoaște, în cadrul unei solemnități care a avut loc la Marea Adunare Națională, prin Decret Prezidențial, pentru rezultatele deosebite obținute în îndeplinirea și depășirea planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1982, în întrecerea dintre organizațiile județene de partid în industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor, organizației județene de partid Sibiu i-a fost conferită „Diploma de onoare” pentru locul IV. Totodată, am ocupat locul V în întrecerea dintre organizațiile județene de partid, pentru depășirea sarcinilor de plan pe 1982 la principalii indicatori din agricultură.

Pentru aceste înalte și onorante dovezi ale hărniciei, spiritului de inițiativă și dăruirii exemplare în muncă, în numele Comitetului județean de partid, vorbitorul a adresat cele mai calde felicitări organizațiilor de partid, comunistilor, tuturor oamenilor muncii din județ — români, germani, maghiari —, și chemarea vibrantă ca în 1983 să se acționeze cu și mai multă răspundere și abnegație pentru a fi prin fapte la înălțimea sarcinilor de mare răspundere pe care ni le-a trasat secretarul general al partidului nostru, pentru a situa din nou județul Sibiu în prim-planul întrecerii socialiste dintre județele țării și chiar în fruntea ei.

Așa cum a subliniat din nou, cu tărie, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta plenară a C.C. al P.C.R., în acest an trebuie concentrate toate forțele, întreaga energie creatoare asupra obiectivului creșterii eficienței economice, prin tot mai buna funcționare a mecanismului economico-financiar și perfecționarea continuă a autoconducerii muncitorești. În acest sens, în cel mai scurt timp, în fiecare unitate economică trebuie să se treacă la o analiză aprofundată a consumurilor specifice, produs cu produs, tehnologie cu tehnologie și, pe această bază, să se fundamenteze programe concrete de măsuri care să asigure reducerea costurilor de producție cu cel puțin 30 de lei la mie de lei producție marfă încă din cursul acestui an.

Sarcini deosebit de mobilizatoare avem și în ce privește creșterea productivității muncii, printr-o tot mai bună organizare a muncii, sporirea gradului de mecanizare și automatizare, extinderea lucrului

la mai multe mașini corelat cu controlul permanent pe fluxul de producție, întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă.

Sarcini deosebit de importante îi revin, și în acest an județului nostru, în creșterea calității produselor și pentru realizarea planului de investiții.

În ce privește exportul, organele și organizațiile de partid trebuie să manifeste o și mai mare preocupare pentru îndeplinirea riguroasă a planului, pentru realizarea unor produse de înaltă calitate și competitivitate.

În agricultură, chiar dacă realizările anului 1982 au fost superioare celor obținute în 1981, s-a subliniat că posibilitățile obținerii unor recolte tot mai bogate n-au fost nici pe departe epuizate. Se impun totodată măsuri eficiente pentru întărirea sectorului zootehnic care ocupă o pondere importantă în agricultura județului nostru.

Pe baza sarcinilor și a orientărilor desprinse din cuvântările tovarășului Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională, la recenta Plenară a Comitetului Central al partidului și pe baza fundamentării măsurilor de valorificare a rezervelor interne din fiecare unitate și domeniu de activitate, organizația județeană de partid și-a propus ca angajamente de depășire a planului pe 1983 următoarele obiective: a) **În industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor:** la producția netă — 200 milioane lei; la producția marfă vândută și încasată — 325 milioane lei; productivitatea muncii — 3000 lei/persoană; economii de: metal — 1500 tone; energie electrică — 12 000 MWh; combustibil — 20 000 t.c.c.; producția netă în transporturi — 900 mii lei; livrări de mărfuri către fondul pieții — 65 milioane lei; defaceri de mărfuri — 17 milioane lei; prestări servicii — 15 milioane lei; beneficii nete — 150 milioane lei; b) **În agricultură:** la producția netă — 511 mii lei; porumb boabe — 1700 tone; sfeclă de zahăr — 4400 tone; fructe — 2400 tone; carne în viu — 100 tone; beneficii — 2 milioane lei.

În raport a fost în continuare reliefat faptul că, în 1982, Comitetul județean de partid, celelalte organe și organizații de partid s-au preocupat de materializarea indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la întărirea întregii munci politico-organizatorice și ridicarea acesteia la un înalt nivel calitativ. O atenție deosebită a fost acordată activității de creștere numerică și mai ales calitativă a rîndurilor membrilor de partid, sporind exigența față de calitățile moral-politice ale celor primiți.

S-au făcut, în încheiere, aprecieri privind activitatea internațională a partidului și statului nostru, relevându-se

în mod deosebit contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înlăturarea politicii externe a României, o politică de colaborare, pace și prietenie cu toate popoarele lumii.

În continuare, pe marginea materialelor de pe ordinea de zi au luat cuvîntul tovarășii: Iosif Tutulea, Wilhelm Baltes, Ioan Simion, Ioan Nistor, Eugenia Leonhard, Ilie Cătoi, Emilian Bărbat, Simion Scutea, Nicolae Dura, Mihai Penariu, Mihai Franc, Gheorghe Radu, Ana Mihu, Marius Munteanu, Elena Iles și Eugen Pescar.

În continuare, plenara a aprobat, în unanimitate, rapoartele prezentate, angajamentul județului Sibiu pe anul 1983, precum și rapoartele de activitate prezentate de tovarășii care au luat cuvîntul.

În încheierea lucrărilor plenarei tovarășul Vasile Bărbuleț a subliniat importanța măsurilor stabilite pentru înlăturarea exemplară a sarcinilor pe anul 1983, în toate domeniile de activitate, rolul determinant pe care-l au, în această direcție, organele și organizațiile de partid din unitățile industriale, din municipiile, orașele și comunele județului nostru. În industrie, sint necesare măsuri ferme pentru îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan, cu accent deosebit pe laturile calitative ale activității economice, pe cunoașterea și rezolvarea problemelor de perspectivă. A fost reliefată importanța obținerii de producții sporite în agricultură, atât în sectorul vegetal cât și în zootehnie, atât în I.A.S. și C.A.P. cât și în gospodăriile populației.

Vorbitorul a reliefat necesitatea cunoașterii, însușirii și aplicării legilor de către toți cetățenii. A fost în acest sens subliniată însemnătatea deosebită a recentelor decrete ale Consiliului de Stat care cuprind reglementări importante pentru stimularea creșterii animalelor, întărirea ordinii și disciplinei în comercializarea produselor agroalimentare, relevându-se necesitatea imperioasă ca toate prevederile acestor acte normative să fie temeinic prelucrate, înțelese și aplicate în toate localitățile județului. S-a menționat, de asemenea, necesitatea îmbunătățirii întregii activități de partid, perfecționării continue a stilului și metodelor de muncă, repartizării judicioase a forțelor și exercitării unui control permanent și exigent privind îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor. Tovarășul prim-secretar și-a exprimat în încheiere convingerea fermă că și în acest an, oamenii muncii din județul Sibiu, români, germani, maghiari, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, își vor mobiliza toate forțele pentru îndeplinirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, ale recentei plenare a C.C. al P.C.R., pentru realizarea, în toate sectoarele de activitate, a sarcinilor de plan și angajamentelor pe anul 1983.

DUMITRU RAȚIU

A încetat din viață tovarășul DUMITRU RAȚIU, vechi militant al mișcării muncitorești din România.

S-a născut în 9.X. 1907 în satul Agirbiciu. De foarte tânăr s-a înrolat în mișcarea muncitorească, iar în 1927 a intrat în rîndul membrilor Partidului Comunist Român. Multă vreme a activat în mișcarea sindicală a muncitorilor tipografi sibieni.

Contribuția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, la îmbogățirea teoriei și practicii revoluționare

La împlinirea a 90 de ani de la crearea partidului clasei muncitoare în România, putem desprinde, în toată măreția sa, drumul glorios de lupte și izbînzii al Partidului Comunist Român, moștenitorul autentic al celor mai înaintate tradiții de luptă ale poporului, ale clasei muncitoare, inițiatorul, organizatorul și conducătorul revoluției de eliberare socială și națională, al făuririi pe pămîntul românesc a celei mai drepte și mai prospere orînduiri cunoscută de istorie.

Se cuvine, totodată, să subliniem și cu acest prilej aniversar că în amplul și complexul proces al revoluției și construcției socialiste, perioada cea mai fecundă, mai bogată în realizări este perioada istorică inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, care poartă amprenta strălucitei personalități a secretarului general al partidului și președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat și acordă o deosebită însemnătate întăririi partidului comunist și creșterii rolului său în societate, perfecționării continue a formelor și metodelor de activitate, legării tot mai strîns de masele largi populare, partidului exercitîndu-și rolul conducător nu din exteriorul societății, ca un emițător de directive, ci prin integrarea sa în viața societății, în activitatea productivă nemijlocită a maselor de oameni ai muncii.

Acționînd în strînsă unitate în jurul partidului, a secretarului general, poporul nostru — liber și stăpîn pe destinele sale — a obținut realizări eu totul remarcabile în dezvoltarea și modernizarea forțelor de producție, în industrializarea socialistă, în crearea bazei tehnico-materiale a societății, întemeiată pe cuceririle revoluției științifice și tehnice contemporane, în modernizarea agriculturii, în îmbogățirea vieții materiale și spirituale, în perfecționarea relațiilor de producție și sociale, în conducerea democratică a societății. Strategia revoluționară a partidului, a secretarului său general, conține și realizează dezvoltarea economică în condițiile repartizării raționale a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, asigurîndu-se astfel ridicarea nivelului de trai material și spiritual al tuturor celor ce muncesc.

Opera și activitatea politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pun cu putere în relief faptul că socialismul este chemat să înlătură o democrație profundă, efectivă, a cărei esență constă în existența reală a unor largi libertăți și drepturi sociale pentru toți cetățenii patriei, în asi-

gurarea participării întregului popor la elaborarea și înlăturarea politicii interne și externe a țării, la conducerea societății. Convocarea periodică a unor congrese și conferințe pe domenii de activitate, instituirea autoconducerii muncitorești, lărgirea drepturilor și autonomiei organelor locale, a întreprinderilor și altor instituții de bază, extinderea atribuțiilor organizațiilor obștești fac parte astăzi din realitățile social-politice ale țării.

Promotor consecvent al umanismului revoluționar, tovarășul Nicolae Ceaușescu, manifestă o deosebită preocupare ca în centrul întregii opere de construcție socialistă să se afle neabătut omul, afirmarea sa plenară, dezvoltarea multilaterală a personalității umane, generalizarea trăsăturilor morale înaintate și ridicarea conștiinței socialiste a tuturor oamenilor mun-

cii. Aceste probleme majore au fost dezbătute la plenara largită a C.C. al P.C.R. din iunie 1982, și la Conferința Națională a partidului, raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu trăsînd cu claritate un larg program de activitate pentru intensificarea muncii politico-educative de formare a conștiinței socialiste a maselor. S-a impus atenției contribuția secretarului general la păstrarea și dezvoltarea valorilor culturii naționale, la valorificarea istoriei naționale și a mișcării muncitorești, a celorlalte forțe democratice, progresiste din țara noastră ca istorie unică a poporului român.

Prin multitudinea și diversitatea problemelor abordate, prin profunzimea ideilor, prin rigoarea științifică a soluțiilor pe care le preconizează, opera teoretică și activitatea practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu se înscriu ca o contribuție de mare valoare la sintetizarea experienței construcției socialiste în România, la dezvoltarea creatoare a teoriei și practicii revoluționare, la îmbogățirea tezaurului de cunoștințe și idei al gândirii teoretice și științifice contemporane.

Pentru realizările dobîndite în construcția noii orînduiri, pentru politica sa dinamică de pace și colaborare, pentru rolul activ și aportul constructiv pe care președintele Nicolae Ceaușescu le are la soluționarea noilor probleme ale epocii contemporane, România este astăzi apreciată, stimată și prețuită în întreaga lume. Adînc încrezător în triumful rațiunii, ca și în forța popoarelor, președintele României a chemat la unirea eforturilor în vederea apărării dreptului fundamental la viață, securitate și pace, pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea neîntîrziată la dezarmare, pentru așezarea raporturilor dintre state pe principii respectului reciproc, al suveranității și independenței naționale, neamestecului în treburile interne, egalității în drepturi.

Toate acestea l-au impus în conștiința popoarelor ca o remarcabilă personalitate a vieții politice mondiale, ca militant de frunte al mișcării comuniste și muncitorești, înflăcărat promotor al cauzei păcii, destinderii și colaborării între popoare.

Prof. Mihai RACOVITAN

Continuitate, unitate și ascendență în mișcarea muncitorească din România

CURIER

ADMINISTRAȚIA ASIGURĂRILOR DE STAT

Intrebare: Ce asigurări se pot încheia pentru gospodăriile membrilor C.A.P.?

Răspuns: Pentru gospodăriile familiale ale membrilor cooperativelor agricole de producție, există posibilitatea încheierii unei asigurări specifice care acoperă mai multe evenimente neprevăzute.

Această asigurare denumită paușală, cuprinde cazurile de pierdere a animalelor (bovine, o-

vine și porcine), cazurile de accidente suferite de titularul contractului întimplat în orice loc, precum și cazurile de vătămări corporale întimplat în gospodăria suferite de soțul, sau soția asiguratului, părinții și copiii acestora care locuiesc și gospodăresc împreună cu asiguratul.

Prin același contract se asigură și bunurile casnice pentru pagubele provocate de incendiu și alte calamități sau furt, precum și pagubele datorate de asigurat sau persoanele aflate în întreținerea sa, terțelor persoane pentru pagubele provocate acestora la domiciliul asiguratului.

Recomandăm încheierea acestei asigurări de către membrii cooperatori, odată cu plata taxelor de pășunat ce se vor încasa la nivelul fiecărei comune odată cu scoaterea animalelor la pășunat.

ram
rsul fe-
Desene
5 Film
re de pra-
episod.
și de vo-
0 Telex.
din Mal-
gerea de
ADAS.
1 tinere-
1001 de
tejournal.
ni, stă-
ez și lup-
id și țară
destin.
ame din
00 Film
uri des-
isodul 5.
urnal.
ma
Pacea:
Imperiului
ă serii, o-
0. 16 și
„Ana ce-
zile”, do-
dele 10; 14;
ineretului:
deschideți
16; 18; 20
a orele 70;
— Progre-
te”, orele
13,45; 16;
Tineretu-
Puma”, o-
30; 18,30;
E: „Pro-
ragonului”
; 18; 20.
VENI:
rnală”, o-
i 20.
SIBIULUI:
de săbii”
profeso-
e 15 și 19.
oane
le
lerea ju-
gospodărie
i locativă:
ală 1 44 45;
plată taxe
na apă ca-
lerea de
rice Sibiu:
eranjam-
1 33 74.
Autogara
nării 1 57 52.
r. 2 1 70 16.
08.
06.
Dispece-
Militia Jude-
1; Militia
1 1 32 01.
Tarom
trală 3 19 90;
F.R. 1 20 85.
atr
ăpusi
le păpuși
a română,
i, ora 11.
Aladin și
necat”, de
met după
pți”.

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană

(Urmare din pag. 1)

dobândite de poporul nostru în anii socialismului o constituie rezolvarea exemplară, revoluționară, a problemei naționale și făurirea, pe această bază, a unității și prieteniei frățești a tuturor oamenilor muncii. A fost reliefat faptul că România se numără printre puținele țări care au rezolvat în mod democratic, umanist, problema națională și tocmai aceasta explică de ce întregul popor, inclusiv naționalitățile conlocuitoare, sprijină politica internă și externă a țării.

Vorbitorii au arătat că, prin grija partidului și statului, s-a perfecționat cadrul instituționalizat de examinare și rezol-

vare a problemelor specifice naționalităților conlocuitoare, în concordanță cu interesele generale ale societății, cit și ale cetățenilor din rândurile acestor naționalități.

Analizând, în spirit critic și autocritic, activitatea Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, participanții la discuții au făcut propuneri privind îmbunătățirea stilului și a metodelor de muncă ale consiliului.

Evidențiind toate aceste istorice realizări, vorbitorii au dat, în același timp, o fermă ripostă unor cercuri de peste hotare care se amestecă în mod grosolan în treburile noastre interne, încearcă să

învrăjbească oamenii muncii de diferite naționalități, să lovească în cuceririle revoluționare ale poporului nostru, ale socialismului.

Plenara a dat expresie voinței oamenilor muncii de naționalitate germană de a acționa, împreună cu întregul nostru popor, strâns uniți în jurul partidului și al secretarului său general, pentru înfăptuirea exemplară a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și de Conferința Națională ale partidului, pentru înflorirea continuă a patriei comune, Republica Socialistă România.

În încheiere, participanții au adoptat Hotărârea plenarei.

În interesul sporirii producțiilor agricole

(Urmare din pag. 1)

pectării prețurilor maximele de mercurial — urmăresc aplicarea unor măsuri ferme pentru a pune ordine și disciplină în desfășurarea activității de comercializare a produselor agricole, inclusiv animale.

Măsurile stabilite au în același timp rolul de a pune capăt oricărui fel de speculă cu produse agroalimentare. „Noi — spune tovarășul Nicolae Ceaușescu — trebuie să apărăm oamenii muncii, întregul popor, să asigurăm desfacerea produselor la prețurile stabili-

te... Trebuie acționat hotărât împotriva tuturor acelor care doresc să trăiască fără muncă, prin acțiuni de speculă. Aceștia trebuie să dispară din societatea noastră...”

Noile reglementări au fost primite cu deosebită satisfacție și de către oamenii muncii din județul nostru. Ele au o deosebită importanță — economică, politică și socială —, contribuie la întărirea societății noastre, a relațiilor dintre țărâni și clasa muncitoare, contribuie la sporirea producțiilor agroanimaliere în interesul întregului popor.

I. J. T. L. SIBIU

încadrează de urgență:

● VULCANIZATORI AUTO, categoriile 3-6

● FOCHIȘTI, pentru centrala termică, autorizați

Informații suplimentare la telefon 2 61 00, interior 10, 21.

- 84 -

EXPLOATAREA DE PRESTĂRI ÎN CONSTRUCȚII

ȘI FOND LOCATIV SIBIU,

Sibiu, str. Autogării nr.7,

anunță:

începând cu 1 martie 1983 are următorul program de activitate cu publicul la sectorul chirii:

— luni	7— 9,30 și 14—15,15
— marți	7— 9,30 și 14—15,15
— miercuri	7— 9,30
— joi	7—15,15
— vineri	7— 9,30 și 14—15,15

- 97 -

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară

(Urmare din pag. 1)

lirea programelor de dezvoltare economico-socială a patriei.

În același timp, ei au analizat, în spirit critic și autocritic, activitatea desfășurată de Consiliul oamenilor muncii de naționalitate maghiară, relevând totodată, o serie de neajunsuri și neîmpliniri.

În numele tuturor oamenilor muncii de naționalitate maghiară, participanții la dezbateri au asigurat conducerea partidului, pe secretarul său general, că vor face totul pentru înfăptuirea neabătută a hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., sarcină fundamentală a tuturor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate.

Evidențiind marile succese înregistrate în dezvoltarea economiei naționale, în creșterea nivelului de trai al întregului popor, modul strălucit în care partidul și statul nostru au rezolvat problema națională în România, în cuvântul lor participanții au dat o ripostă hotărâtă teoriilor și acțiunilor unor cercuri din străinătate care încearcă să-i învrăjbească și să-i dezbină pe oamenii muncii de diferite naționalități, să lovească în cuceririle socialismului, să slăbească frăția și unitatea dintre poporul român și naționalitățile conlocuitoare.

În timpul dezbaterilor au fost relevate sarcinile ce revin consiliului în direcția intensificării activității politico-educative și cultural-artistice, care să cultive idealurile revo-

luționare, de patriotism socialist, de înaltă conștiință și responsabilitate pentru înfăptuirea neabătută a politicii partidului și statului nostru.

În cadrul plenarei s-a dat o înaltă apreciere politicii externe a partidului și statului nostru, participanții exprimând totala lor adeziune la strălucite inițiative de pace, colaborare și înțelegere între popoare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, inițiative care se bucură de largă audiență în întreaga lume.

În legătură cu problemele dezbătute în cadrul plenarei, cu sarcinile ce revin Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară în înfăptuirea hotărârilor Conferinței Naționale a partidului, participanții au adoptat hotărâri corespunzătoare.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut permis de conducere pe numele Surdu Silviu, din Sibiu, Piața Cluj 4. Aducătorului recompensă. (13628)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind Dacia 1100 cu set motor și piese schimb. Sibiu, telefon 2 00 16, după ora 16. (13392)

● Vind 3 camere Calea Dumbrăvii, bloc 18, ap. 27. Cumpăr două apartamente a două camere, central. Eventual schimb. (13630)

● Vind BMW 520 — 27 000 km. Brașov, telefon 921/3 78 16, după ora 20. (13528)

● Vind butelie aragaz, Sibiu, telefon 3 97 19, după ora 16. (13592)

● Cumpăr butelie aragaz, Sibiu, telefon 2 40 23, orele 18—20. (13585)

● Cumpăr medicament Isoket retard-tablete, Sibiu, telefon 3 80 96. Henegariu Cornel. (13648)

● Vind Dacia 1300 (cu piese franceze), Sibiu, telefon 2 28 96. (13632)

● Vind sufragerie și dormitor stil „Nina”, Sibiu, telefon 1 39 37. (13606)

● Vind apartament, liber imediat, confort I sport, 3 camere, B-dul Mihai Viteazul, Sibiu, telefon 1 39 37. (13607)

● Vind ARO 10.4, nou, caroserie metalică. Medias, telefon 1 48 79. (MP)

● Vind Dacia 1100, stare foarte bună; masă extensibilă. Telefon 2 02 66. (13651)

● Cumpăr medicamente Bleomycin — 10 fiole; V L B (vinblastin) 10—15 fiole; Adriblastin — 10 fiole. Sibiu, telefon 3 06 40. (13646)

● Vind răsad roșii pentru plantat în solar, Calea Dumbrăvii 68, după ora 16. (13605)

● Vind Fiat 600, Sibiu, str. Lutului 74, 76, după-amiază. (13608)

● Vind Dacia 1100. Gusterița, str. Gorunului 53, după-amiază. (13609)

● Vind Dacia 1300 nouă. Sibiu, str. Lutului nr. 13, după ora 16. (13617)

● Vind casă, anexe, grădină (gaze, apă). Cislădie, str. Viziilor 26. B. (13618)

● Vind casă în Nucet. Informații Sibiu, Hipodrom III, bloc 105, ap. 23, după ora 15. (13629)

● Vind urgent Dacia 1300, stare perfectă. Sibiu, telefon 3 40 19, după ora 15. (13635)

● Vind capre, Șura Mare nr. 323, orele 16—20. (13636)

● Vind Renault 10. Cislădie, str. Prejbei nr. 3. (13640)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere confort I, Strand, cu similar cartier V. Aaron, Hipodrom I. Telefon 2 59 08. (13548)

● Ofer apartament I.L.L. — două camere, central (36 — 12 m.p.) pivniță, garaj — exclusiv, bucătărie, baie, hol, cămară, pod, curte — cu acces. Doresc o cameră mare cu dependințe exclusive, (nu la bloc). Accept variante. Telefon 1 76 21. (13547)

● Schimb apartament două camere, proprietate (Îngă Cădonia), cu cameră, bucătărie, Sibiu, telefon 2 11 87, orele 8—13; 14—22. (13557)

● Schimb apartament două camere I.L.L. — confort I, cu locuință în Turnisor, Sibiu, Hipodrom III, bloc 107, ap. 33. (13530)

● Schimb apartament Sebeș Alba, cu Sibiu. Telefon 2 57 66. Sibiu. (13575)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Caut femeie pentru îngrijire bolnavă. Sibiu, str. Mărăști 8, telefon 2 61 46. Andreica. (13563)

INCHIRIERE

● Educatoare caut gazdă. Informații telefon 2 49 23. Sibiu, orele 17—20. (13627)

ANUNȚURI FAMILIALE

Astăzi, 31 martie 1983 adoratul meu fiu MARIUS DOMOCOS împletește o cunună de 11 trandafiri. Mămica îi urează „la mulți ani!” (13599)

● Păstrînd în suflet aceeași durere, amintim că în 31 mar-

tie 1983 se împlineste un an de la decesul neuitatului nostru

IOAN LOMNĂȘAN
Soția, copiii și nepoții (13588)

● Amintim tuturor celor care l-au cunoscut că în ziua de 2 aprilie se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost prof. **IOAN D. CORNEA**
Familia (13650)

Familia anunță cu nemărginită durere că în 3 aprilie se împlinesc 40 de zile de la moartea fulgerătoare a iubitei lor

ANA DOINIȚA CIOBOATĂ
Totodată aducem mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi în aceste clipe grele.
Te vom păstra vie în inimile noastre. (13645)

Pios omagiu la împlinirea a 40 zile de la decesul neuitatului nostru părinte și bunici

IOAN NEGREA
Mulțumim din suflet tuturor celor care ne-au fost alături la marea noastră durere. (13638)

Soțul, fiul, nora și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a celei care a fost o minunată soție, mamă, soacră și bunică

PARASCHIVA REBEGA
— 78 ani —
Inmormîntarea — azi, 31 martie 1983, ora 13, în comuna Gura Rîului. (13619)

Maria soție, Maria soră, Dumitru și Ion fii, Gigi și Dănuț nepoți anunță cu durere încetarea din viață a celui care a fost

DUMITRU RAȚIU
— 75 ani —
Ceremonia înmormîntării azi, 31 martie 1983, ora 10, din Sibiu, str. Berzelor 5. (13616)

Colectivul de oameni ai muncii din Exploatarea de gaz metan Sibiu este alături de colegul lor ing. **Ioan Rațiu**, directorul unității, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmite familiei sincere condoleanțe. (13623)

Colectivul formației 2 — secția gaz metan Sibiu — este alături de tov. director ing. **Ioan Rațiu** la greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său și exprimă sincere condoleanțe familiei îndurerate. (13614)

Colegii de muncă sînt alături de **Dumitru Rațiu** în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. (13602)

Sîntem alături de colega noastră **Victoria Lazăr** la suferința pricinuită de moartea mamei sale și îi transmitem sincere condoleanțe. (13644)

Colectivul de muncă de la cooperativa „Arta Sibiului” este alături de colega lor **Ursula Pfeiffer**, greu încercată prin decesul soțului. Sincere condoleanțe. (13613)

Cu adîncă durere amintim că la 31 martie 1983 se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit scumpa noastră fiică prof. **FLAVIA MARINA POPESCU**

Amintirea ei va rămîne vie în inimile noastre.
Familia

Colectivul de muncă din C.T.C. laborator „Flamura Roșie” este alături de colega lor **Marcela Roșianu** la durerea suferită prin pierderea tatălui ei. (13603)

Locatarii blocului 68 Hipodrom III își exprimă regretul pentru decesul prematur al bunului lor vecin **ADRIAN TUTULAN** și sînt alături de familia îndurerată. (13631)

Colectivul atelierului transport este alături de colegul lor **Mircea Tutulan** la durerea pricinuită de decesul fratelui său **ADRIAN**

Sincere condoleanțe întregii familii. (13637)

Colectivul secției de chirurgie infantilă și O.R.L. copii din Sibiu aduce la cunoștință decesul celui care a fost dr.

CONSTANTIN STĂNESCU
medic primar chirurg

foșt șef al secțiilor de chirurgie infantilă din Sibiu și Brașov, decedat în 29 martie 1983 în București.

Îi aducem pe această cale un ultim și pios omagiu, împreună cu condoleanțe familiei îndoliate. (13634)

Direcția sanitară, filiala U.S.S.M., Colegiul de disciplină al medicilor și farmaciștilor și întreg corpul medical din județul Sibiu, își exprimă profundul regret pentru dispariția fulgerătoare a eminentului medic și om de știință dr.

CONSTANTIN STĂNESCU
și transmit familiei sinceră compasiune. (13652)

Colectivul clasei a IX-a M A — Liceul industrial nr. 3 Sibiu — este alături de colega lor **Marcela Roșianu** la durerea suferită prin pierderea tatălui ei.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrație 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderii poligrafice Sibiu — 4 00 64 —